
Lawenda wąskolistna
kod: 45524745

11,99/szt.

TAK! To nigdy nie 
było takie proste.

Ogród 
na balkonie?

Maja 
Popielarska

Fotel IDAHO 
wym.: 70 x 70 x 110 cm 
kod: 82395589 

149 119,-/szt.
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Wszystko do ogrodu

Zeskanuj kod QR
i zobacz nasz 
nowy katalog



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia

2

849

597,-/szt.

PROMOCJA

-29% 2699

2497,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł

Ogród 

499

397,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Grill węglowy ANGULAR L 
wym.: 94 x 55 x 96 cm,  
wym. rusztu: 42 x 31 cm,  
mat. wykonania: stal
kod: 84311442

Zestaw mebli ogrodowych DAVOS w zest.: stół, sofa narożna, puf, 
stół wym.: 90 x 90 x 69/46 cm, sofa narożna wym.: 118 x 76 x 84/187 x 76 x 84 cm, 
puf wym.: 42 x 42 x 35 cm, mat. wykonania: aluminium, polirattan, 
blat stołu: szkło, kod: 82510030

1  Stół ogrodowy GIRONA wym.: 150 x 90 x 72 cm,  
mat. wykonania: stal, szkło hartowane, kolor: antracytowy, kod: 82995217 

2  Krzesło ogrodowe GIRONA 129  115,-/szt. wym.: 55 x 55 x 87 cm,  
mat. wykonania: stal, poliester, kolor: antracytowy, kod: 82995218

Zestaw mebli 
ogrodowych CORFU
w zest.: stolik, 2 fotele, sofa, 
stół wym.: 77 x 57 x 42 cm,  
fotel wym.: 75 x 70 x 79 cm,  
sofa wym.: 128 x 70 x 79 cm 
kod: 44485126

6

4

4

możliwość 
sztaplowania
krzesła

2

1

Huśtawka ogrodowa PATIO wym.: 117 x 240 x 176 cm, 
maks. obciążenie: 300 kg, mat. wykonania: stal, poduszki: 
bawełna, kolor: beżowy, kod: 45978212, dostępny również 
kolor: antracyt, kod: 83709474 1699,-/szt.

Grzewczy 
gazowy  
parasol  
moc: 8,3 kW, wym.:  
76 x 76 x 215 cm  
kod: 84311995

Pawilon ogrodowy YSIS z moskitierą
wym.: 300 x 400 x 282 cm, kolor: brązowo-szary  
kod: 82232750, dostępne również wym.: 300 x 300 cm

Zobacz więcej 
grilli  

i akcesoriów

Zobacz więcej 
mebli  

ogrodowych

Moskitiera  
ramowa 
na drzwi  
100 x 215 cm  
kolor: biały
kod: 82672937

Grill gazowy NEBRASKA 3 palniki, 
moc: 8,4 kW, wym.: 114 x 53 x 108 cm, 
wym. rusztów 51 x 37 cm,  
mat. wykonania: stal, kod: 87420452

1099

899,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

2999

2699,-/zest.

PROMOCJA

-300 zł 1399

1169,-/szt.

PROMOCJA

-230 zł

399

349,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1549

1349,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

699

597,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł119

PROMOCJA

-16%

99,-/szt.

1  Stół ogrodowy PARMA  
wym.: śr. 60 cm x wys. 71 cm, mat. wykonania: 
stal, kolor: szary, kod: 82955987,  
dostępny również kolor: kremowy 

2  Krzesło ogrodowe PARMA 
179  159,-/szt. wym.: 51 x 40 x 89 cm,  

mat. wykonania: stal, kolor: szary 
kod: 82956016, dostępny również  
kolor: kremowy

Grill węglowy z pokrywą 
wym.: śr. 43 cm x wys. 72 cm,  
śr. rusztu: 43 cm,  
mat. wykonania: stal  
kod: 84431467

89,97/szt.

Grill gazowy  
KENTON 4
palniki: 4 + 1, moc: 14 kW,  
wym.: 55 x 114 x 154 cm,
wym. rusztów: 41,5 x 71,5 cm,  
mat. wykonania: stal, żeliwny 
emaliowany ruszt,  
mieści butlę 11 kg  
kod: 45749592

1399

1167,-/szt.

PROMOCJA

-232 zł

Grill gazowy 3-palnikowy ROYAL  
moc: 8,8 kW, wym.: 132 x 61 x 122 cm,  
wym. rusztów: 55 x 38 cm  
kod: 44644166

129

109,-/szt.

PROMOCJA

-15% 219

189,-/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Stół ogrodowy FLORA ORIGAMI  
wym.: 70 x 70 x 71 cm, mat. wykonania: stal, 
kolor: antracytowy, kod: 81956320  
dostępne inne kolory  

2  Krzesło ogrodowe EMYS
74,99 67,-/szt.    

wym.: 41 x 52 x 83 cm, mat. wykonania: stal, 
tekstylina, kolor: antracytowy, kod: 45942365 
dostępne inne kolory

łatwy
montaż 

regulowana wysokość  
stołu 46 - 69 cm

1  Krzesło ogrodowe BISTRO 2 wym.: 53 x 58 x 77 cm,  
mat. wykonania: technorattan, stal, kod: 45807706  
dostępny również kolor: antracyt, kod: 82956014

2  Stolik ogrodowy BISTRO 2 99,99 87,-/szt.   
wym.: śr. 60 cm x wys. 70 cm, mat. wykonania: stal, szkło, kod: 45807720

74,99

65,-/szt.

PROMOCJA

-13%

1 2

2 2

możliwość  
sztaplowania 
krzesła

4,5

1
1



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby zewnętrzne ogrodyZamawiaj przez telefon

39,99/szt.

Róża kwitnąca 
szczepiona na pniu
wys.: 90-100 cm,  
poj.: 3 l
kod: 45898853
cena nie zawiera  
osłonki

64,90/szt.

5499

5249,-/szt.

PROMOCJA

-250 zł

Pielęgnacja 
ogrodu

Pelargonia wielkokwiatowa  
GRANDIFLORA
łac. Pelargonium grandiflorum
wys.: 25 cm, poj.: 12 cm,  
różne kolory, kod: 45524752
cena nie zawiera osłonki

Palma ogrodowa  
SZORSTKOWIEC  
FORTUNEGO
łac. Trachycarpus fortunei
wys.: 130-140 cm,  
poj.: 32 cm
kod: 45884944
cena nie zawiera osłonki

Kosiarka 
elektryczna

moc: 1500 W, szer. 
koszenia: 37 cm,

poj. kosza: 35 l  
kod: 82384130

339

297,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Traktor ogrodowy z koszem
moc: 5,8 kW / 7,8 KM, silnik: Alpina,  
szer. koszenia: 84 cm,  
poj. kosza: 200 l, kod: 45971681

Podkaszarka  
elektryczna
moc: 450 W,  
szer. koszenia: 27 cm
kod: 45819970

Kosa spalinowa
moc: 1,6 kW / 2,1 KM,
szer. koszenia: dla żyłki - 44 cm, 
dla tarczy - 25,5 cm
kod: 82362288

Kosiarka spalinowa 
moc: 2,5 kW / 3,4 KM, 
szer. koszenia: 46 cm, 
poj. kosza: 60 l  
kod: 82972986

899

795,-/szt.

PROMOCJA

-104 zł

Hortensja wielkokwiatowa
łac. Hydrangea macrophylla 
wys.: 30-40 cm, poj.: 23 cm,  
różne kolory, kod: 85258446
cena nie zawiera osłonki

1  KUFLIK  
CALLISTEMON*
wys.: 30-35 cm, poj.: 19 cm
kod: 45218642 

2  Forma pienna* 
99 89,-/szt.  

wys.: 80-90 cm, poj.: 21 cm
kod: 45455382
*cena nie zawiera osłonki

1  Oleander* różne kolory,
wys.: 30-40 cm, poj.: 17 cm, kod: 45483004

2  Forma pienna* 89,99/szt. 
wys.: 70-80 cm, poj.: 21 cm, kod: 45172932
*cena nie zawiera osłonki 

Trawa sportowo- 
-dekoracyjna  
WEMBLEY®  
opak.: 4 kg, zalecana 
na tereny intensywnie 
użytkowane, pozwala 
uzyskać elegancki, 
prestiżowy wygląd 
trawnika, kod: 45636934
cena za 1 kg: 22,49 zł

119

89,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Nawóz do trawników SUBSTRAL  
opak.: 8 kg, działa przez okres do 100 dni  
kod: 44023322  
cena za 1 kg: 10 zł

89,97

79,97/szt.

PROMOCJA

-11%

Nawóz do tui 
TARGET
opak.: 4 kg, granulowany  
z mikroskładnikami
kod: 45149104  
cena za 1 kg: 8,75 zł

39,95

34,97/szt.

PROMOCJA

-12%

389

349,-/szt.

PROMOCJA

-10%

3 lata

Trawa na miejsca  
nasłonecznione  
i suche GEOLIA
opak.: 1 kg, mieszanka gatunków  
traw odpornych na wysokie temperatury i niedobór 
wody, polecana na wszystkie typy gleb, kod: 45619336 
dostępne również opak.: 4 kg 96,90 73,90/szt.    
kod: 45619343, cena za 1 kg: 18,48 zł

24,99

18,90/szt.

PROMOCJA

-24%

Wózek AQUAROLL S
dł. węża: 25 m,  
śr. węża: 1/2”, w kpl.: 
armatura z końcówką 
zraszającą i zestawem 
podłączeniowym  
kod: 45903326

mrozoodporny

Kosiarka spalinowa
moc: 2,5 kW / 3,4 KM, silnik: Briggs&Stratton 750,  
szer. koszenia: 51 cm, poj. kosza: 60 l, kod: 82989852

60
kosiarek,
traktorów
i robotów

ponad

Sprawdź 
wybór!

Zobacz  
więcej  

kosiarek

funkcja  
mielenia,  
boczny  
wyrzut  
trawy

OFERTA SPECJALNA

1197,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

242,-/szt. 297,-/szt.

49,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

187,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

15,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

49,99/szt.

1 1

2
2

4,8

Lawenda wąskolistna  
łac. Lavandula angustifolia  
wys.: 25-30 cm, poj.: 12 cm  
kod: 45524745

11,99/szt.

Dostęp do ofert 
specjalnych

tylko dla Klubowiczów zawsze i wszędzie

Wgląd do historii
zakupów

bez paragonu i faktury

Bezterminowy 
zwrot**

Zbieraj punkty 
i wymieniaj je na rabaty

Korzyści 
finansowew dniu zakupu przy 

zamówieniu do 15:00 
do I strefy i wadze do 1,5 t

Transport

które nie tylko  
inspirują, ale także uczą

Warsztaty

Klubowicze 
mogą więcej!

Klub Bohaterów Domu  
to program wielu korzyści

Więcej informacji na
www.leroymerlin.pl/klub

Dołącz
do nas!

KLUBPRO
LEROY MERLIN DLA PROFESJONALISTÓWDOM

PROGRAM KORZY CI

Jesteś już 
w programie?

Witaj w Klubie!

**Szczegóły na stronie 24

Zobacz więcej 
roślin  

balkonowych  
i ogrodowych

4,5



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

Ogród 

Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 400 x 211 x 81 cm, w zest.: pompa, kod: 82017948

Deska tarasowa 
wym.: 11 x 220 x 2 cm, mat. wykonania: kompozyt drewna  
i HDPE, kolor: antracytowy  
kod: 82661075, cena za 1 m2: 111,45 zł
dostępny również kolor: brązowy, kod: 82661074

34,99

26,97/szt.

PROMOCJA

-22%

Basen stelażowy STEEL PRO MAX
wym. maks.: 366 x 100 cm, kod: 82812001

Basen stelażowy POWER STEEL MAX
wym.: 427 x 122 cm, kod: 82763769

Domek dziecięcy OGRODNIK
wym.: 132 x 135 x 128,5 cm, kod: 83962072
Promocja trwa od 07.05 do 23.06.2021 r.

1499

1199,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł

Seria oświetlenia zewnętrznego MILDA
E27, IP44, kolor: antracyt

1  Kinkiet kod: 82658795  
dostępny również: z czujnikiem ruchu, kod: 82658796

2  Słupek 109  89,-/szt.  
wys.: 45 cm, kod: 82658731
3  Słupek 129  99,-/szt.  

wys.: 80 cm, kod: 82658732

69

59,-/szt.

PROMOCJA

-14%

2299

1798,-/szt.

PROMOCJA

-501 zł

Domek narzędziowy CARO
mat.: drewno sosnowe, impregnowane ciśnieniowo,
wym. zewn.: 264 x 262 x 218 cm, pow. podłogi: 5,13 m2,  
gr. ścian: 14 mm, kod: 43467403

Jacuzzi ogrodowe LAY-Z-SPA  
ST. LUCIA
wym.: 170 x 66 cm
kod: 82861328

1

2

Seria oświetlenia zewnętrznego NEW YORK
E27, IP44, kl.: A++-A, kolor: grafit

1  Kinkiet kod: 45810912
2  Lampa 119  89,97/szt.wys.: 44 cm, kod: 45810933
3  Kinkiet skośny 85  69,97/szt. 

E27, kl.: A++-C, kod: 45810905
4  Lampa stojąca 159  119,-/szt. kod: 45810961 

dostępne inne elementy serii

79

59,97/szt.

PROMOCJA

-24%

1

4

2

3

3

MONTAŻ 
domków

TAK, 
pomożemy

Płoty WIEN
mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, wym. ramy: 3,5 x 5,5 cm, kolor: teak

1  Płot z ornamentem, wym.: 180 x 180 cm, kod: 45653475
2  Płot wąski z ornamentem 169  139,-/szt.  wym.: 90 x 180 cm, kod: 45653482
3  Płot skośny z ornamentem 159  138,-/szt.  wym.: 90 x 180/90 cm, kod: 45653503
4  Płot szczelny 199  175,-/szt.  wym.: 180 x 180 cm, kod: 45653454

dostępne inne elementy serii

215

187,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Płoty GOTEBORG
mat.: drewno sosnowe, malowane lazurą w kolorze drewna wiśni, bez ramy

1  Płot szczelny, wym.: 180 x 180 cm, kod: 82512650 
2  Płot wąski 175  157,-/szt.  wym.: 90 x 180 cm, kod: 82512653 
3  Donica 56  49,-/szt.  wym.: 42 x 20 x 14 cm, kod: 82512629 
4  Donica 269  239,-/szt.  wym.: 41 x 41 x 90 cm, kod:  82512627 

dostępne inne elementy serii

285

256,-/szt.

PROMOCJA

-10%

4

4

1 1
2 2

3

3

Sztuczna trawa ZANTE 
wym.: 2 x 5 m, kod: 45838513, cena za 1 m2: 23,90 zł  
dostępne również wym.: 1 x 5 m 155  129,-/szt.  
kod: 45838520, cena za 1 m2: 25,80 zł

Podest kompozytowy wym.: 30 x 30 cm,  
kolor: brązowy, kod: 82754057, kolor: grafitowy,  
kod: 82754058, kolor: szary, kod: 82754059, kolor: teak,  
kod: 82754060, kolor: redwood, kod: 82754061

279

239,-/szt.

PROMOCJA

-14%

 dach kryty 
papą

kalendarz ogrodnika
doniczki do sadzenia roślin
funkcja zbierania 
deszczówki

drabinka w zestawie drabinka w zestawie

110 dysz masujących

Zobacz więcej 
domków  

ogrodowych 
 i altan Zobacz  

więcej  
basenów

Girlanda ogrodowa 10 x E27 (36 V)  
6 W, dł.: 5,6 m, przezroczysta, 800 lm, kod: 45721956  
mleczna, 500 lm, kod: 45721991
multikolor, kod: 45722012

149

134,-/szt.

PROMOCJA

-10%
4,1

14,67/szt.

OFERTA SPECJALNA

1699,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

799,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1099,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1999,-/szt.

30
basenów

Sprawdź 
wybór!Pomysł  

na Dzień Dziecka! 

4,8

śr.: 170 cm

śr.: 427 cmśr.: 366 cm

szer.: 211 cmdł.: 400 cm



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Zamawiaj przez telefon24h/7 Kupuj online

Dom
na zewnątrz

Napęd do bram dwuskrzydłowych SGS ESSENTIAL* 
maks. dł. skrzydła: 2,5 m, maks. ciężar skrzydła: 250 kg, w zest.:
2 siłowniki, centrala, 2 piloty, 2 fotokomórki, lampa ostrzegawcza,
bateria, funkcja furtki dla pieszych, automatyczne zamykanie,
możliwość sterowania przez smartfona za pomocą centrali sterującej
Tahoma Somfy, proste odblokowywanie, kod: 83539509, dostępny
również: napęd do bram przesuwnych 1598,-/szt. kod: 82820591

53,98

37,87/szt.

PROMOCJA

-29%

Panel 3D 
kolor: antracytowy, wym.: szer. 2,5 m x wys. 1,53 m, 
oczko: 80 x 200 mm, drut: 3,1 mm, kod: 45836525  
dostępna również wys.: 1,23 m 46,98 32,97/szt.  
kod: 45836546

System ogrodzeń PALERMO 
1  Przęsło ogrodzeniowe wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658235 
2  Furtka ogrodzeniowa 209  187,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658172, 45658186 
3  Brama dwuskrzydłowa 639  587,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658151

System ogrodzeń MILOS kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968412, wym.: 200 x 145 cm 249  229,-/szt. 

kod: 45968580 2  Furtka 269  239,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45968790  
3  Brama dwuskrzydłowa 699  647,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968846, 

dostępna również brama dwuskrzydłowa z automatem, wym.: 400 x 150 cm

System ogrodzeń KRETA kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968671
2  Furtka 629  567,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45968461, 45968811
3  Brama dwuskrzydłowa 2195  1797,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968706

dostępna również brama dwuskrzydłowa z automatem, wym.: 400 x 150 cm

System ogrodzeń RUBIN kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966662
2  Furtka 385  329,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966256
3  Brama dwuskrzydłowa 1229  1099,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966774

dostępna również brama dwuskrzydłowa z automatem, wym.: 400 x 150 cm

3
3

33

2
2

22

1
1

1
1

Drzwi wejściowe 
RENNES
szer.: 90 cm,  
kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica,  
klamka, dwa zamki,  
próg, kod: 82760397 
dostępna również szer.: 80 cm

Drzwi wejściowe  
TEMIDAS
szer.: 90 cm,  
kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica,  
klamka, dwa zamki  
kod: 82505243, dostępne również    
kolory: złoty dąb i antracyt

1149

PROMOCJA

-200 zł

949,-
859

PROMOCJA

-160 zł

699,-

Podbitka sosnowa
wym.: 14 x 121 x 2400 mm, opak.: 2,61 m2

kod: 45876383

31,99

28,70/m2

PROMOCJA

-10%

8,99

6,97/szt.

PROMOCJA

-22%

Boazeria sosnowa
wym.: 11,5 x 96 x 2400 mm, opak.: 2,765 m2, kod: 45889074 
dostępne również inne wym., kod: 45958696, 82259165, 
82259167 17,89/m2

Impregnat dekoracyjny do 
drewna SADOLIN OGRÓD*  
poj.: 5 l, dostępne 6 kolorów 
gotowych, kod: 44650536,  
cena za 1 l: 13,98 zł. *Przy 
zakupie min. 9 l impregnatu 
SADOLIN otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 20 zł.  
Regulamin dostępny w sklepie. 
Promocja dostępna wyłącznie  
w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania 
kart podarunkowych.

Lazura do drewna 
XYLODHONE
poj.: 5 l + 20% gratis 
kod: 45875004  
cena za 1 l: 33 zł

stal ocynkowana

stal ocynkowana stal ocynkowana

klasa C

MONTAŻ 
ogrodzeń

Zamontujemy Twoje ogrodzenie,  
aby idealnie pasowało do domu i ogrodu

Reflektor YONKERS
10 W, 650 lm, kl.: A  
kod: 82657011
dostępny również: z czujnikiem ruchu  
kod: 82657012 64  49,97/szt.   
dostępne wyższe moce

32

19,97/szt.

PROMOCJA

-37%
stopień szczelności: IP65
barwa światła: neutralna

8 lat ochrony

Płyta chodnikowa płukana wym.: 35 x 35 x 5 cm, kolory: 
platynowożółty, kod: 45028130
granitowoszary, kod: 45028123
biały marmur, kod: 45751272
grafitowoszary, kod: 45751342

Zobacz więcej 
systemów 

ogrodzeniowych

OFERTA SPECJALNA

17,90/m2

OFERTA SPECJALNA

198,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

69,90/opak.

29,97/m2

Kostka brukowa 
prostokąt
gr.: 6 cm, kolor: szary 
kod: 44664823

4

4,2

5

Lazura do drewna TIKKURILA VALTTI PLUS COMPLETE  
poj.: 5 l, kod: 84318150, cena za 1 l: 43,80 zł, 11 kolorów gotowych oraz 51 kolorów z mieszalnika,  
dostępna również poj.: 9 l 459  367,-/opak.  kod: 82213329, cena za 1 l: 40,78 zł 

680
środków
do drewna

Sprawdź 
wybór!

OFERTA SPECJALNA

1598,-/szt.

119

99,-/szt.

PROMOCJA

-16% 199

179,-/szt.

PROMOCJA

-10%

339

299,-/szt.

PROMOCJA

-11% 679

597,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

4,9

*Przy zakupie napędu SGS ESSENTIAL lub FREEVIA 400 
montaż za 199 zł lub karta podarunkowa  
o wartości 199 zł. Szczegółowy regulamin  
w sklepach i na www.leroymerlin.pl

KARTA
PODARUN

KOWA 

199ZŁ

Zobacz więcej  
farb  

i impregnatów 
do drewna

KARTAPODARUNKOWA 

20zł

12 lat
ochrony 
drewna

275

219,-/opak.

PROMOCJA

-20%

11 kolorów

6 kolorów 12 kolorów

*



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

1

2

3

4

Beton komórkowy biały 
TERMOBET wym.: 12 x 24 x 59 cm,  
opak.: 96 szt./paleta, kod: 44724204 
dostępne również inne rodzaje  
kod: 45671514 5,49/szt.

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, 
dł.: 25 m, kod: 42916965,  
cena za 1 m: 3,96 zł
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2 149,-/szt.
kod: 42916986, 
cena za 1 m: 5,96 zł

Papa wierzchniego 
krycia IZOLMAT MIX 
PV250 S52H 
opak.: 7,5 m2, kod: 45457202
cena za opak.: 66,67 zł

Drabina  
wielofunkcyjna 3 x 11 
CORDA KRAUSE
kod: 45841012

1  Gładź gipsowa FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1 kg/m2/mm  
kod: 45555552, cena za 1 kg: 1,15 zł

2  Gładź gipsowa SUPER FINISZ 
 34,30 29,97/szt.
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1 kg/m2/mm 
kod: 45555566, cena za 1 kg: 1,50 zł

25,99

22,97/szt.

PROMOCJA

-11%

Wysokoelastyczna zaprawa klejowa SOPRO FF 450
opak.: 22,5 kg, kod: 83727796, cena za 1 kg: 1,64 zł 
*Przy zakupie 2 opak. kleju SOPRO FF 450 22,5 kg, otrzymasz 1 opak. gruntu 
GP236 1 kg za 1 zł, kod: 44609012. Promocja tylko w sklepach stacjonarnych.

1  Tynk gipsowy maszynowy  
KNAUF MP 75 
kod: 85097036
cena za 1 kg: 0,72 zł  

2  Tynk gipsowy maszynowy  
KNAUF MP 75 L 20,47/szt. 
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 8 mm,  
śr. zużycie: 8 kg/m2/cm  
kod: 85097037
cena za 1 kg: 0,82 zł

19,97

17,97/szt.

PROMOCJA

-10%

15,90

14,27/m2

PROMOCJA

-10%

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm,
lambda: 0,037 W/mK, kod: 45428005
cena za opak.: 65,07 zł

110

96,-/szt.

PROMOCJA

-12%

1  Kask budowlany 
23,99 19,97/szt.

kolor: żółty, mat. wykonania:  
polipropylen, kod: 45165575

2  Bluza robocza 
69,99 64,97/szt.  

rozm.: S-XXXL  
kod: 45915975
3  Rękawice ochronne 
3,99 2,99/para   

kod: 84588327
4  Spodnie robocze
68,99 59,97/szt.  

rozm.: S-XXXL, kod: 45915352  
dostępne również:  
Ogrodniczki robocze 
89,99 74,97/szt.  

 rozm.: S-XXXL, kod: 45915632
5  Półbuty robocze 
71,99 54,97/para  

kl. zabezp.: S1, rozm.: 39-46
kod: 82391491
6  Półbuty robocze 
125 112,-/para   

kl. zabezp.: S1 SRC, rozm.: 39-47
kod: 82509906

opór cieplny
R = 4,05 m2K/W

Przydomowa  
oczyszczalnia ścieków
wym.: szer. 210 cm x wys. 190 cm  
x gł. 130 cm, poj.: 2000 l
kod: 45951052

wzmocniona włóknami

25 + 5 kg

doskonała elastyczność 
i siła klejenia dzięki  
innowacyjnej technologii  
Fibre Force

trzyelementowa 
drabina  
wielofunkcyjna 
do zastosowania 
jako  
przystawna, 
rozsuwana  
i wolnostojąca

®

®

1
2

za 1 zł*

2 x 22,5 kg
1 kg

Produkty
dla fachowców

Elastyczna zaprawa klejąca 
CERESIT CM 16 FLEXIBLE
opak.: 22,5 kg + 2,5 kg, kod: 45693242
cena za 1 kg: 1,60 zł

1  Regał metalowy
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 5 półek, 
udźwig na półkę: 100 kg, sposób 
montażu: skręcany, wyk.: malowany, 
kolor: morski, kod: 45981082

2  Skrzynka nastawna 16 l  
4,50/szt. kolory: czarny, zielony 
kod: 82212367, 82212370
3  Pokrywka  

do pojemnika 16 l 
3,70/szt. kod: 82506017

4  Pudło  
przeprowadzkowe 80 l  
9,99 7,99/szt.  

wym.: 40 x 57 x 35 cm, kod: 82276136

1  Przewód ziemny YKY
przekrój: 3 x 1,5 mm2, kabel do układania 
na stałe w pomieszczeniach, jak i na 
zewnątrz, w kanałach kablowych lub 
bezpośrednio w ziemi, kod: 45145191  
dostępne inne przekroje

2  Folia do oznaczania tras 
przewodów energetycznych 
w ziemi  27,90/szt.
wym.: 200 mm x 0,07 mm x 100 m  
kod: 42487536

odporność  
na działanie  

czynników  
atmosferycznych

1

2

TRANSPORT:
z wnoszeniem  
lub HDS

Podkład samopoziomujący ATLAS SMS 30
opak.: 25 kg, gr. warstwy 3-30 mm, 
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm, kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,47 zł

40,99

36,87/szt.

PROMOCJA

-10%

6,99

5,49/szt.

PROMOCJA

-21%

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,38 zł

599

547,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

  Zobacz więcej   
artykułów  
   do izolacji 
budynków

Zobacz więcej  
wyposażenia

Myjka ciśnieniowa
moc: 1900 W,
ciśnienie maks.: 145 barów, 
przepływ maks.: 450 l/h
kod: 83097935

499

399,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł
4,7

1

2

3

4

5

6

4,7

4,2

OFERTA SPECJALNA

39,98/szt.

OFERTA SPECJALNA

11,40/szt.

OFERTA SPECJALNA

36,99/szt.

8,89/m2

2199

2149,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

6,50/m

99,-/szt.

4,8

2

1

 100 kg



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

OFERTA SPECJALNA

68,90/szt.

Przepływowy gazowy podgrzewacz wody  
JUNKERS WR 10-4KB
moc: 17,4 kW, kl.: A, wym.: 31 x 23 x 65,5 cm, kod: 82397119
*Przy zakupie podgrzewacza JUNKERS WR 10-4KB otrzymasz  
kartę podarunkową o wartości 100 zł. Promocja dostępna 
wyłącznie w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do 
wyczerpania kart podarunkowych.

Ogrzewanie

Rura polipropylenowa twarda
śr.: 20 mm, dł.: 3 mb, maks. temp. robocza: 80°C,  
maks. ciśnienie robocze: 10 barów, mat.: polipropylen 
kod: 41712671, dostępne również wym.:
śr.: 25 mm, gr.: 4,2 mm, dł.: 3 m 
14,97/szt. kod: 41712692,
śr.: 32 mm, gr.: 5,4 mm, dł.: 3 m 
 18,97/szt. kod: 41712706

Kamień elewacyjny 
CORI ANTIQUE WHITE
opak.: 0,39 m2, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 82173322, cena za 1 m2: 58,01 zł

29,99

22,97/opak.

PROMOCJA

-23%

Farba do wnętrz DEKORAL 
ODPORNA NA ZMYWANIE  
poj.: 10 l + 20% gratis, kolor: biały 
kod: 45724294, cena za 1 l: 5,74 zł

Farba do wnętrz DEKORAL 
ENERGIA BARW poj.: 2,5 l 
kod: 82168822, cena za 1 l: 13,16 zł

41,90

32,90/szt.

PROMOCJA

-21%

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER BETON poj.: 14 kg, kod: 45138996  
cena za 1 kg: 21,36 zł. *Przy zakupie 1 opak. JEGER BETON 14 kg otrzymasz  
1 opak. 7 kg JEGER BETON o wartości 173 zł za 1 zł  kod: 45529484. Regulamin 
dostępny w sklepie. Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

Farba do wnętrz  
MAGNAT IMPRESSIVE WHITE 
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 83139575 
cena za 1 l: 9,99 zł

129

99,90/szt.

PROMOCJA

-22%

Rura wielowarstwowa
PEX PE-XB/AL/PE-RT  
śr.: 16 mm, dł.: 100 m,  
maks. ciśnienie: 10 barów,  
maks. temp.: 90°C,  
kod: 45510535, dostępne  
inne wymiary
Promocja trwa od 14.04  
do 27.05.2021 r.

178

158,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Grzejnik łazienkowy 
FARON
moc: 794 W,  
wym.: 180 x 42 x 45 cm, 
podłączenie: centralne
kolor: biały  
kod: 82640685
dostępny również  
kolor: antracyt 
kod: 82640684

596

496,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Elektryczny ogrzewacz wody ZL-DV30 ZELMECH
moc: 2000 W, poj. bojlera: 30 l, wym.: 69 x 40,5 x 38,5 cm  
kod: 45978940

Grzejnik dekoracyjny 
PHELPS
moc: 1927 W,  
wym.: 180 x 45 x 94 cm, 
kolor: biały, podłączenie: 
centralne, kod: 82640687 
dostępny również  
kolor: antracyt  
kod: 82640686

394

354,-/szt.

PROMOCJA

-10%

1049

946,-/szt.

PROMOCJA

-103 zł

Farba do wnętrz MAGNAT PASSION 
poj.: 2,5 l, kod: 82764342, cena za 1 l: 22,79 zł
*Przy zakupie 5 l dowolnej farby kolorowej MAGNAT otrzymasz  
1 opak. farby MAGNAT IMPRESSIVE WHITE 2,5 l o wartości  
57,90 zł za 1 zł, kod: 85114482. Regulamin dostępny w sklepie. 
Promocja dotyczy sklepów stacjonarnych. Oferta ważna  
do wyczerpania zapasów.

Ściana

Kamień gipsowy TURMALIN CZERWONY
opak.: 0,43 m2, zastosowanie: do wnętrz
kod: 45898545, cena za 1 m2: 81,33 zł

39,90

34,97/opak.

PROMOCJA

-12%

2 lata

2 lata

MONTAŻ 
grzejników

za 1 zł*

2 x 2,5 l  + sufit 
2,5 l

za 1 zł*

14 kg  + 7 kg 

automatyczny 
zapłon 

bateryjny 

cichy start 
urządzenia

utrzymanie 
pożądanej 

temperatury 
wody

łatwy  
w montażu oraz 

użytkowaniu

plamoodporna

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł

2 litry
gratis

regulacja 
temperatury 

wody  
30-75°C

odporna 
na szorowanie

efekt 
surowego 

betonu

36 kolorów

52 kolory

6 kolorów

40
farb do ścian  
i sufitów

ponad

Sprawdź 
wybór!

Dopasuj kolor za pomocą 
czytnika kolorów TIKKURILA

CZYTNIK 
kolorów

Zobacz więcej 
grzejników

Zobacz więcej  
farb

OFERTA SPECJALNA

299,-/szt.> 13 000
kolorów

4

7,39/szt.

OFERTA SPECJALNA

1285,-/szt.

  Zobacz więcej   
podgrzewaczy 

wody

4,9

10 lat

10 lat

64,98

56,98/szt.

PROMOCJA

-12%

Farba fasadowa ŚNIEŻKA 
ELEWACYJNA AKRYL
poj.: 10 l, kod: 82821144
cena za 1 l: 9,98 zł

119

99,80/szt.

PROMOCJA

-16%

*



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

1459

1297,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

1  Kabina FERRA
wym.: 80 x 80 x 190 cm, kolor szkła: 
transparentne, drzwi uchylne, kod: 82855806
dostępne również wym.: 90 x 90 cm 

2  Brodzik konglomeratowy EASY
475,-/szt. wym.: 80 x 80 x 3,5 cm  
kod: 81989143, dostępne inne wymiary

Kabina z polskim brodzikiem KAMA
wym.: 80 x 80 x 199 cm, 
kolor szkła: grafitowe, drzwi przesuwne 
kod: 45471440  
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

1  Suszarka stojąca PEGASUS 180 CLASSIC
kod: 45247090

2  Suszarka stojąca ELEGANT  
89,90  76,70/szt. kod: 44549092

Promocja trwa od 14.04 do 27.05.2021 r.

Kolumna prysznicowa 
CLOVA z baterią 
termostatyczną
kod: 82559325

Odpływ liniowy prysznicowy + ruszt DUO L600 EQUATION 
wym.: 680 x 90 mm, przepływ: 40 l/s, śr. otworu: 50 mm, kod: 82411468 
dostępne również wym.: L500, L700, L800, L900

394

334,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Grzejnik łazienkowy  
NAMELESS
moc: 366 W,
wym.: 930 x 500 x 90 mm,
rodzaj podłączenia: centralne 50 mm,
kolor: grafit, kod: 44726444
dostępny również kolor: biały 
kod: 44726423

820

648,-/szt.

PROMOCJA

-172 zł

1  Stelaż podtynkowy WC UNIFIX DELTA
przycisk: czarny 798 648,-/szt. kod: 83240277
przycisk: chrom 698 628,-/szt. kod: 44257633

2  Miska wisząca OSLO 349,-/szt. 
deska wolnoopadająca wypinana, kod: 82807804
cena zestawu z przyciskiem chrom 1047 977,-/zest. 

w
ys

.: 1
90

 c
m

w
ys

.: 1
99

 c
m

na brodzik

 na kabinę  
i brodzik

śr. deszczownicy: 
21 cm

rączka 
natryskowa: 
2-funkcyjna

5 lat

5 lat

10 lat

uniwersalny zestaw odpływu 
pasujący do każdej łazienki

możliwość  
podłączenia grzałki

8 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

10 lat

3 lata

Zestaw podtynkowy SEREL
deska wolnoopadająca  
wypinana 
kod: 82514129

998

927,-/zest.

PROMOCJA

-71 zł 5 lat

WC kompakt CERSANIA
deska wolnoopadająca  
wypinana  
kod: 83412552

397

337,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

1147

997,-/zest.

PROMOCJA

-150 zł

Łazienka

MONTAŻ  
łazienek

Stwórz idealną łazienkę z naszymi 
specjalistami od montażu. 

Zestaw mebli łazienkowych
1  Szafka pod umywalkę SLAP szer.: 60 cm, kolor: orzech

kod: 82763337, dostępne inne elementy serii
2  Umywalka ESSENTIAL 119,-/szt.  

szer.: 61 cm, kod: 45893141
3  Lustro TIME LED 448  347,-/szt. 

wym.: 60 x 80 cm, kod: 82207898

179

157,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Zestaw mebli łazienkowych STORM
1  Umywalka meblowa szer.: 55 cm, kod: 45985401
2  Szafka lustrzana 249  187,-/szt.   szer.: 50 cm 

kod: 82303210 
3  Szafka pod umywalkę 239  197,-/szt.  

szer.: 55 cm, kod: 45985961
4  Słupek 399  337,-/szt. szer.: 32,5 cm  

kod: 45985821, dostępne inne elementy serii

129

97,-/szt.

PROMOCJA

-24%

1

2

3

1

2

3

4

Zestaw podtynkowy WC LARO
deska wolnoopadająca  
wypinana
kod: 45641666

2

1

Bateria umywalkowa  
SAXON kolory:

1  chrom, kod: 45644935
2  czarny 258  218,-/szt. kod: 82338572
3  biały 258  218,-/szt. kod: 45813124

dostępne inne elementy serii

238

198,-/szt.

PROMOCJA

-16%

5 lat

10 lat10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

płytki
kołnierz  

ułatwiający  
czyszczenie

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

grubość 
szkła:
6 mm

możliwość  
montażu prawo-  
i lewostronnego

2

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Bateria umywalkowa CORDOBA
korek automatyczny  

1  kod: 82185756
2  kod: 82392868 149  129,-/szt.
3  kod: 82185761 159  129,-/szt.
4  kod: 82392872 179  149,-/szt.  

dostępne inne elementy serii

3

1

2

3

1

1

2

2

4

Zobacz więcej 
kabin,  

brodzików  
i akcesoriów

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
podwieszanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

1

4,1

4,1

4,1

4

459,-/szt.

148

124,-/szt.

PROMOCJA

-16%

OFERTA SPECJALNA

597,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

957,-/szt.

Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia

4,8



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

1  Glazura BLANKA
wym.: 29,7 x 60 cm, wyk.: błyszczące
kod: 45851806, wyk.: matowe 29,97/m2  kod: 82340871

2  Glazura strukturalna BLANKA 
55  44,97/m2 kod: 45851813, 45851855, 45851834

1  Glazura NAVONA 
wym.: 25 x 36 cm, kod: 45982244, 45982265, 82349091, 82349093

2  Glazura strukturalna NAVONA 37,99  29,97/m2

wym.: 25 x 36 cm, kod: 45982272, 82349092
akcesoria: dekory, listwy i gresy szkliwione NAVONA

29,99

21,97/m2

PROMOCJA

-26%

1  Glazura VELVETIA
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497020, 82497021

2  Glazura patchwork VELVETIA 79,95  69,97/m2

wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497022, 82497023, 82497024, 82497025

59,95

49,97/m2

PROMOCJA

-16%

Gres szkliwiony PORTO
wym.: 31 x 62 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 4, kod: 82217161, 82217160, 82217159

28,99

24,97/m2

PROMOCJA

-13%

Gres szkliwiony LORENT  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82923360, 82923358, 82923355, 82923741

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

1  Gres szkliwiony TALENS wym.: 60 x 60 cm  
kod: 82756944, 82756945, 82756946

2  Dekor TALENS 39,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 84303013 
3  Dekor TAPIS BLUE 44,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 86009041 

Oferta obowiązuje od 07.05 do 23.06.2021 r.

1  Gres szkliwiony BLACK MARQUINA  
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82275508

2  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO 99  79,-/m2   
wym.: 80 x 80 cm, kod: 82275511

89,99

69,-/m2

PROMOCJA

-23%

Gres szkliwiony RIVER 
mrozoodporny, wym.: 60 x 120 cm, kolory:  

1  biały, kod: 45943982
2  czarny 139  109,-/m2  kod: 45943996

149

115,-/m2

PROMOCJA

-22%

1  Glazura MILANO
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475982, 82475984

2  Gres szkliwiony MILANO 99,99  69,97/m2  
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82198833*, 82198834
dostępne również: glazury strukturalne wym. 30 x 60 cm,  
dekoracje gresowe wym. 60 x 60 cm i gresy wym. 60 x 120 cm
*produkt na zamówienie

72,99

59,97/m2

PROMOCJA

-17%

Glazura TAMOE
1  wym.: 9,8 x 19,8 cm, kolor: biały, kod: 44631622
2  wym.: 9,8 x 19,8 cm, kolory: różowy, miętowy, niebieski i zielony, kod: 83663372,  

83663373, 83663374, 83663371 84,99  74,97/m2

69,99

59,97/m2

PROMOCJA

-14%

79,99

59,-/m2

PROMOCJA

-26%29,99

24,97/m2

PROMOCJA

-16%

Gres szkliwiony VEIDA 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4

1  wym.: 19,3 x 120 cm, kod: 82174275, 82174276, 82513025
2  wym.: 17 x 59,7 cm 34,97/m2 kod: 84421883, 84421889, 

84421898

1

1
1

2

1

1

2

2

2

2

PROJEKTOWANIE  
łazienki

Stwórz wymarzoną  
łazienkę z pomocą naszych 

 340 projektantów  
lub zaprojektuj sam na

przy  
zakupach 

za min. 
2000 zł

www.leroymerlin.pl/ 
planer-3d

rektyfikowany

multiformat

 rektyfikowany

 rektyfikowany

 rektyfikowany

 rektyfikowany

imitacja kamienia

imitacja betonu

połysk

połysk

Płytki 
ceramiczne

benchmark

1
2

600
serii glazur 
i gresów

ponad

Sprawdź 
wybór!

Zobacz więcej 
glazur Zobacz więcej 

gresów

OFERTA SPECJALNA

27,97/m2

1

4

4,5 5

2

1

2

1

4,8
PŁYTKA

REKTYFIKOWANA

24h/7 Kupuj online Zamawiaj przez telefon

2

3

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

24h/7 Kupuj online Umów się z projektantem online

Bateria kuchenna THOMAS ze sprężynową wylewką  
kolory: 1  czarny, kod: 82006989, 2  nikiel 

308 269,-/szt. kod: 82006988  
3  chrom 228 199,-/szt. kod: 82006987 

Panel dekoracyjny kuchenny
wym.: 305 cm x 9,2 mm x 60 cm, kolor: dąb złoty  
kod: 45979213

348

299,-/szt.

PROMOCJA

-14%

możliwość  
rozbudowy zestawu

możliwość zakupu 
dodatkowych szafek

fronty 
lakierowane

szafka 
z szufladą

1

2

3

298,-/zest.498,-/zest. 339,-/szt.

21

1 2 3

perlator 
zabezpieczający 
przed kamieniem

Bateria kuchenna START CLOVA  
kolor: chrom 1  rodzaj wylewki: K 
kod: 82472376, 2  rodzaj wylewki: F 289,-/szt. 
kod: 82573025

278,-/szt.

Zestaw mebli kuchennych DALIA2* 
dł. zestawu: 1,8 m, kolor: dąb sonoma  
kod: 45468633

Zestaw mebli kuchennych FIRST* dł. zestawu: 1,8 m, 
kolor: biały, kod: 45956960, dostępny również kolor: szary 
629,-/zest. kod: 45974054

5 lat

Kuchnia
Zobacz więcej 

zlewów

1  Zlewozmywak konglomeratowy MAXIM z syfonem
wym.: 77 x 44 x 17,5 cm, kolory: czarny, szary i beż, kod: 82645658, 82645659, 
82645660

2  Blat laminowany 88,20/m* 
wym.: 60 x 305 cm, gr.: 3,8 cm, kolor: dąb złoty, kod: 84513536, cena za szt.: 269 zł  
sprzedaż na pełne opakowania, dostępne również wym.: 62 x 305 cm 
*Cena metra obowiązuje przy zakupie blatu na pełne opakowania.
3  Bateria kuchenna START CLOVA 299,-/szt. 

kolor: chrom, rodzaj wylewki: U, kod: 82472377

OFERTA SPECJALNA

239,-/szt.

Zestaw mebli kuchennych DALIA2* 
dł. zestawu: 1,8 m, kolor: dąb sonoma,  
kod: 45468633

SPRAWDŹ TERMIN

TAK! Zaprojektujemy
       Twoją kuchnię i łazienkę 
              online za 1 grosz*

Zarezerwuj już termin 
       spotkania z projektantem 
               Leroy Merlin! 

NOWOŚĆ1593,-/zest.

Krzysztof MirućAnna Starmach

Wysoka jakość,
25 lat gwarancji

Dopasowane 
do każdego 
pomieszczenia 

Poznaj 6 głównych zalet kuchni Delinia

Styl 
i nowoczesność 

Ergonomiczne 
rozwiązania

Funkcjonalne 
zagospodarowanie 
wnętrza szafek 

Szeroki wybór 
szuflad 
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*Szczegóły w Regulaminie usługi projektowania.

Kuchnia NEWPORT 
Zestaw podstawowy obejmuje:
- korpusy stojące i wiszące: 40, 60, 80 cm
- fronty NEWPORT
- zawiasy z systemem cichego domyku
- podnośniki 

Delikatne matowe fronty, łatwe w utrzymaniu 
czystości, nadają ciepła i przytulności wnętrzu.

Nowe meble modułowe
Meble Delinia ID pozwalają zaprojektować 
kuchnię na wymiar, idealnie dopasowaną 
do Twojego wnętrza. Wybierz spośród 22 
rodzajów frontów i z ponad 20 rodzajów 
uchwytów, łącz dowolnie poszczególne 
elementy i stwórz wymarzoną kuchnię – 
sam lub z pomocą naszych projektantów. 

Podana cena dotyczy zestawu podstawowego 180 cm z danym rodzajem frontów, białymi korpusami oraz zawiasami z systemem cichego domyku. Cena zestawu podstawowego nie 
zawiera: blatu, cokołów, uchwytów, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.

Kuchnia na miarę
TAK! To nigdy nie było takie proste.

4,8

4,3

oszczędność
wody



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

MONTAŻ 
drzwi
wewnętrznych

Skrzydło pokojowe TALANA*  
szer.: 80 cm, kolor: biały, kod: 45756235

Drzwi 
wewnętrzne

okleina 3D odwzorowująca  
wygląd i strukturę drewna

219

178,-/szt.

PROMOCJA

-18%

89,99

79,97/m2

PROMOCJA

-11%

109

79,97/m2

PROMOCJA

-26%

Skrzydło pełne TRIM* 
szer.: 80 cm, kolor: biały  
kod: 82663189, 82663187

279

215,-/szt.

PROMOCJA

-64 zł

Skrzydło pełne MORANO II*
szer.: 80 cm, kolor: biały 
kod: 45072510

339

278,-/szt.

PROMOCJA

-17%

drzwi ramowe  
to gwarancja  

stabilnej  
konstrukcji  

i długiego  
użytkowania

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

 Panel podłogowy DĄB SCENICZNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,663 m2AC4 7 mm 45962882

 Panel podłogowy WIĄZ AMARANTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440031

 Panel winylowy HERAKLION
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2Intenso 4 mm 82383307

 Deska warstwowa lakierowana DĄB RUSTIC
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m214 x 207 x 1092 mm 14 mm 43866550

4-stronna 
v-fuga

4-lamelowa

Skrzydło pokojowe NEMEZ*
szer.: 80 cm, kod: 45786475
dostępne również: skrzydło  
z podcięciem wentylacyjnym 

359

299,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł
3 lata

3 lata

Klamka na rozecie EUREKA 
wyk.: chrom, grafit/chrom  
kod: 83403995, 83404003

39,90

32,97/szt.

PROMOCJA

-17%

Skrzydło pokojowe ETNA*
szer.: 80 cm, kolor: dąb piaskowy 
kod: 45763053, dostępne 
również: skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 

439

335,-/szt.

PROMOCJA

-104 zł

DESKA WARSTWOWA

PANEL WINYLOWYPANELE LAMINOWANE 

78,99

59,97/m2

PROMOCJA

-24%

83627800/83627799

Panel podłogowy DĄB ARTHUR/DĄB OSCAR* 
grubośćklasa ścieralności opakowanie

1,864 m2AC6 12 mm

kod

trwała konstrukcja 
ramowa

469

359,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł

Skrzydło pokojowe ETNA*  
szer.: 80 cm, kolor: dąb arctic 
kod: 45759672, dostępne 
również: skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 

okleina polipropylenowa  
o bardzo wysokiej odporności  
na ścieranie

okleina polipropylenowa 
o bardzo wysokiej 
odporności na ścieranie

3 lata3 lata

okleina 3D odwzorowująca  
wygląd i strukturę drewna 

trwała konstrukcja  
ramowa

trwała konstrukcja  
ramowa

trwała  
konstrukcja 

ramowa

okleina  
o zwiększonej

odporności  
na ścieranie

Skrzydło pokojowe ALBA* 
szer.: 80 cm, kolor: dąb silver  
kod: 45366006, dostępne 
również: skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 

Zobacz więcej 
drzwi 

wewnętrznych

4,1

44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22%

 Panel podłogowy DĄB COSTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45841390

4-stronna 
v-fuga

4,6

248,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

15,97/m2

 Panel podłogowy TEMEO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,495 m2AC5 12 mm 83545590

4-stronna 
v-fuga

OFERTA SPECJALNA

39,97/m2

Szczegóły w punkcie 
informacyjnym sklepu.

Transport

Zamawiaj przez telefon24h/7 Kupuj online

*Przy zakupie  
min. 25 m2 paneli  

DĄB ARTHUR/ 
DĄB OSCAR dostawa  

w każde miejsce 
w Polsce za 1 zł.

449

348,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Skrzydło pokojowe NOX* 
szer.: 80 cm, kolor: biały,  
kod: 82768230, dostępne 
również: skrzydło  
z podcięciem  
wentylacyjnym 
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Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

Roleta Dzień i Noc MINI INSPIRE PETER
wym.: 37 x 160 cm, kolor: szary, kod: 82692109, dostępne 
również kolory: biały, krem i miedź, kod: 82692055, 
82692166, 82692185, dostępne inne szer., dł.: 175 i roleta 
balkonowa. Promocja trwa od 07.05 do 23.06.2021 r.

35,99

26,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Dekoracje 
i oświetlenie

Dywan RABBIT NEW  
1  wym.: 60 x 120 cm, mat. wykonania:  

100% poliester, kod: 82614988, 82614985, 
82614987, dostępne różne kolory  

2  wym: 120 x 160 cm, mat. wykonania 
100% poliester, kod: 82614998, 82615002, 
82615001 319 287,-/szt.  dostępne 
różne kolory i wym.: 160 x 230 cm*
*w wybranych sklepach

99,99

87,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Dywan zewnętrzny  
i wewnętrzny HAITI, JAWA  
wym.: 80 x 150 cm, kod: 83308305, 
83308306, 83308307, dostępne 
różne kolory i wym.: 60 x 90 cm,  
120 x 170 cm i 160 x 230 cm*  
*w wybranych sklepach
Promocja trwa od 14.04 do 27.05.2021 r.

Dywan zewnętrzny BORNEO 
wym.: 80 x 150 cm, kod: 83783106, 
83600061, 83783093, 83600057 
dostępne inne wymiary

99

77,-/szt.

PROMOCJA

-22%
139

107,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Poduszka PHARELL
wym.: 45 x 45 cm  
kod: 82765068, 
82765067, 82724109  
dostępne różne kolory

24,98

18,90/szt.

PROMOCJA

-24%

Zasłona PHARELL
wym.: 140 x 280,  
wyk. góry: kółka  
kod: 82765071, 
82679692, 82765070
dostępne różne kolory

49,98

39,90/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Lampa sufitowa LONDON CRYSTAL 
3 x 40 W, E14, kolor: chrom, kl.: A++-E, kod: 82310843
dostępne inne elementy serii

2  LED ECONOMY świeczka 3,99/szt. 5,5 W, E14,  
400 lm, kl.: A++, barwa światła: ciepła, kod: 45482353

269

208,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Lampa wisząca SITIA 
śr.: 29 cm, 46 W, E27, kolory: czarny, biały, taupe i szary,  
kl.: A++-E, kod: 82549806, 82549807, 82549808, 82549809  
dostępne inne elementy serii

79,99

59,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Lampa wisząca TED  
śr.: 38 cm, 60 W, E27, kl.: A++-E  

1  kolory: biały, niebieski i szary,  
kod: 45506230, 45506223, 45506244  

2  kolor: czarny/mosiądz 
179 144,-/szt.  kod: 45879652

166

134,-/szt.

PROMOCJA

-19%

Domek kartonowy  
do malowania
wym.: 115 x 93 x 110 cm, 
mat. wykonania: tektura, 
gr. tektury falistej: 6 mm 
kod: 45494001

Karnisz metalowy SYCYLIA
śr.: 20 mm, dł.: 160 cm, kolory: nikiel, czarny mat,  
satyna i mosiądz, zestaw kompletny 
kod: 44641436, 44641520, 82164546, 82164552
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny 

79,99

59,97/szt.

PROMOCJA

-25%

możliwość zmiany 
barwy światła 

pilot  
w komplecie

możliwość 
ściemniania

śr.: 38 cm

śr.: 30 cm

Plafon DESERT LED
24 W, 1440 lm, kolor: biały, kl.: A++-A, kod: 45908793 
dostępny również w wersji: 36 W, 2160 lm, kod: 45908800

189

147,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Plafon KERN LED
15 W, 900 lm, kolory: chrom i nikiel, 
kl.: A++-A, kod: 82774854, 82774856, dostępny 
również w wersji: śr.: 40 cm, 36 W, kolor: nikiel

96

76,-/szt.

PROMOCJA

-20%

SZYCIE  
firan i zasłon

Wymierz okna, a Doradca Klienta dobierze tkaniny 
i przyjmie zamówienie na szycie.

1

2

18

13,50/szt.

PROMOCJA

-25% Roleta półzaciemniająca mini ROMA
wym.: 35 x 150 cm, kolory: biały i szary  
kod: 82691769, 82691787, dostępne  
inne szerokości

Zobacz więcej 
rolet i żaluzji

Seria SOUL kolor: biały 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 45937003  
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki  
13,60 11,47/szt. kod: 45936702

3  Ramka pojedyncza 2,90 2,47/szt.  kod: 45936933
4  Ramka podwójna 5,20/szt. kod: 45936632

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i czarny 
5  Ramka pojedyncza 26,90/szt.  

białe szkło, kod: 45936660  
6  Ramka pojedyncza 27,90/szt. 

czarne szkło, kod: 45936772

13,60

11,47/szt.

PROMOCJA

-15%

dostępne 
kolory

1

3

4

2 5

6

5

5

4,5

OFERTA SPECJALNA

45,-/szt.

1  Kinkiet IRMA 40 W, E27, kolor: chrom,  
kl.: A++-E, kod: 82310787

2  Lampa sufitowa IRMA
159 126,-/szt.  3 x 40 W, E27,  

kolor: chrom, kl.: A++-E, kod: 82310783 
dostępne inne elementy serii  
oraz kolor: patyna

69

56,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria oświetlenia MOLA
35 W, GU10, kolory: biały i czarny 

1  Reflektorek MOLA  
kod: 82898458, 82898452

2  Listwa MOLA
169 127,-/szt.  kod: 82898453

3  Listwa MOLA
249 197,-/szt. kod: 82898454

67,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

928
żyrandoli,
lamp
wiszących
i sufitowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

Zobacz więcej 
oświetlenia  
ściennego  

i sufitowego

1

2

1

1

2 2

3

NOWOŚĆ

1
2

Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia

4,9



 

Piła ukosowa z przesuwem METABO
moc: 1500 W, śr. tarczy: 216 mm,
maks. wym. cięcia: 90° - 65 mm, 45° - 36 mm 
kod: 45167213

Młotowiertarka CELMA
moc: 850W, energia udaru: 3 J,
maks. śr. wiercenia: beton - 26 mm, 
metal - 13 mm, drewno - 40 mm
kod: 44649493

399

319,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł
889

799,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

399

348,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

2 akumulatory

produkt  
w walizce

2 akumulatory

uchwyt 
SDS Plus

torba 
materiałowa

Kompresor olejowy HAGEN 
ciśnienie maks.: 8 barów, 
poj. zbiornika: 24 l,  
wyd.: 220 l/min, moc silnika: 1500 W,  
waga: 27 kg, kod: 45404373

Wiertarko-wkrętarka  
z udarem METABO
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2,0 Ah,  
moment dokręcania: 48 Nm 
kod: 82559485

449,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wiertarko-wkrętarka RYOBI
napięcie aku.: 12 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 1,3 Ah,  
moment dokręcania: 30 Nm
kod: 82063601

297,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odkurzacz warsztatowy 
KÄRCHER 
model: WD 3, poj.: 17 l,
moc ssania: 210 milibarów,  
moc silnika: 1000 W, waga: 5,4 kg
kod: 44667294

Oferta ważna od 07.05 do 27.05.2021 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane  
i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być  
dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 27.05.2021 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 07.04.2021 r.

Łatwiej znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich 
zwrot nie może nastąpić w okresie 30 dni przed 
upływem terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

Dołącz do KLUBU PRO  
Leroy Merlin 

dla Profesjonalistów!

Prowadzisz firmę  
lub pracujesz  

w branży budowlanej?

Dołącz  
do nas!

Więcej informacji  
na www.leroymerlin.pl/klub

Zbieraj punkty  
i wymieniaj je na rabaty

Korzyści finansowe

I sprawdź, ile możesz 
zyskać. M.in.

Zobacz więcej  
odkurzaczy

4,5

4,1

produkt w walizce
249,-/szt.

Gazetka  
drukowana na 
certyfikowanym 
papierze.

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Prosimy o zbieranie 
zużytego papieru  
do recyklingu.


